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Ata no 0212021

Ata da Reunião ordinária do conselho Municipal de Defesa do Meio
Ambiente de Criciúma

0B de março de 2021

Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às 14h00min,

realizou-se de forma online, a segunda reunião ordinária do Conselho

Municipal de Defesa do Meio Ambiente de Criciúma - COMDEMA do ano de

2021. Estiveram virtualmente presentes os seguintes conselheiros: Regina

Freitas Fernandes (SIESESC), Giuliano Elias Colossi (Secretaria de

lnfraestrutura, Planejamento e Mobilidacle Urbana), Anequésselen Bittencourt

Fortunato (FAMCRI), Vanderlei José Zilli (Gerente da Agricultura), Robson

Francisco lzidro (FAMCRI), Gislaine Danieski (ACEAMB), Paula Tramontim

Pavei (t.JNESC), Francieli Spindola Silva (DPFT), Viviane Santos Rosa

(CASAN), Nadja Zim Alexandre (lMA), Alexandre Batistello Pinheiro (SOS Vira-

Lata), Leomar Cardoso Cunha (ACEAMB). lniciada a reunião pela presidente

Anequésselen, a qual deu início aos trabalhos falando do projeto para a

instalação de um Crematorio junto ao Municipio de Criciúma. Explicou que o

processo administrativo no 5971A1, cujo solicitante é Sandro Heil Guragni, após

a aiteração feita pelo Codigo de Posturas do Município, necessita ser api'eciada

e aprovada pelo Conselho Municipal do Meio Ambiente para sua instalação.

Em ato contínu«::, o conselheiro Giuliano começou a explicar a questão da

pretendida instalação do Crematorio no Município. Afirmou que a atividade

passou a ser permissível pelo novo piano diretor, sendo que, como o

empreendimento estará localizado defronte a uma rodovia municipal eni

loteamento industrial, o depaftamento de parcelamento urbano considera que o
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Cemitérios e Crematorios, requer a aprovação do projeto pelo Orgão de

Planejamento Municipal, dos Conselhos do Meio Ambiente e o de

Desenvolvimento Municipal, para posterior encaminhamento à Câmara

Municipal. Asseverou, na oportunidade, que referido projeto já teve a liberação

do lnstituto do Meio Ambiente de Santa Catarina - lMA. Apos a apresentação,

a presidente Ane tomou a palavra dizendo que a aprovação tratava-se de

preenchimento de um requisito formal, posto que já tenha aprovação do proprio

orgão ambiental estadual. O projeto, em seguida, foi colocado em votação,

sendo APROVADO por unanimidade. Por fim, o presidente da FamcrÍ, Sr.

Robson Francisco lzidro, tomou a palavra e ressaltou a importância da

instalação do crematorio e a própria questão de gerar concorrência no ramo de

atividades, melhorando os valores aos munícipes. A presidente Ane encerrou a

reunião lembrando que, para o próximo mês, deverá ser analisada a questão

das eleiçÕes para a diretoria do Comdema. Nada mais havendo a tratar

encerrou-se a reunião e eu, Anequésselen lavrei a presente ATA, que apos lida

e aprovada será por todos os presentes assinada.
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